
стресорів екстремальної ситуації. Негативні емоційні стани (страх, 
ступор, шок та ін.) суттєво впливають на точність навіть 
автоматизованих рухів[3,с.98]. Крім того, застосування вогнепальної 
зброї частіше за все відбувається в екстремальних умовах, після 
фізичного навантаження (двобою з правопорушником, його 
переслідування або в ситуаціях, пов'язаних з використанням зброї 
проти поліцейського). Не менш актуальною поряд із проблемою 
трактування громадськістю застосування вогнепальної зброї 
поліцейськими є роз'яснення для самих поліцейських випадків 
застосування вогнепальної зброї. Таке роз'яснення має бути 
конкретним і зрозумілим, єдиним для всіх, на кшталт пам'ятки для 
працівника поліції.

Саме тому я вважаю, для того, щоб запобігти цих проблем, 
персоналом Національної поліції України доцільно вивчати та 
засвоювати зарубіжний досвід алгоритму дій поліції в екстремальних 
умовах. Також у курсі підготовки особового складу Національної 
поліції України доцільно запровадити проведення стрілецьких 
тренінгів із використанням інтерактивних тирів, моделювання та 
розробку конкретних алгоритмів дій в екстремальних ситуаціях та ін.
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ЕФЕКТИВНІСТЬ РОЗСЛІДУВАННЯ КРАДІЖОК: 
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Ст. 13 Конституції України проголошує, що «в Україні всі форми 
власності користуються рівним захистом» [1]. Людина протягом
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свого життя набуває право власності на певне майно, що 
використовує для забезпечення добробуту та покращення умов 
життєдіяльності, тому посягання на дане конституційне право 
людини визнається злочином. Кримінальним кодексом України 
передбачена відповідальність за злочини проти власності. Зокрема, 
кримінальна відповідальність за крадіжку регламентується ст. 185 
КК України[2].

Питаннями розслідування крадіжок займалися багато науковців:
В.П. Бахін, В. Г. Гончаренко, Л. Я. Драпкін, О. Н. Колесниченко,
В. О. Коновалова, Г. А. Кушнір, Н. А. Сенчик та ін. Проте, 
малодослідженими залишаються проблеми, які виникають на 
практиці при розслідуванні даних злочинів

Насамперед, потрібно зазначити, що крадіжка включає велике 
коло злочинів, що відрізняються як предметом посягання, так і 
способом вчинення та приховування, а також місцем реалізації 
задуму злочинцем.

Можна виділити наступні види крадіжки:
-  з приміщень: будинків, квартир, магазинів, готелів, дач тощо;
-  кишенькові (на базарах, у громадському транспорті);
-  особистих речей громадян;
-  матеріальних цінностей з промислових підприємств, 

комунального господарства, будівельних майданчиків, підприємств 
агропромислового комплексу, вантажів на залізничному, повітряному 
та морському транспорті тощо;

-  транспортних засобів.
У літературі визначені причини низької ефективності слідчої 

діяльності в розкритті крадіжок. А саме, недоліки в організації цієї 
діяльності, низька результативність тактики проведення слідчих дій, 
слабка взаємодія слідчих з підрозділами кримінального розшуку, 
вибір помилкових напрямів у розслідуванні тощо [3].

Практика свідчить, розкриття крадіжок залежить, насамперед, від 
ефективності діяльності слідчих, зокрема слідчо-оперативної групи, 
на початку розслідування, при виборі напрямів розшуку злочинців та 
встановленні каналів збуту і місць зберігання викраденого тощо.

Передумовою ефективної організації розслідування крадіжок є 
вивчення слідчим методичних рекомендацій, побудованих на досвіді 
розкриття аналогічних злочинів, засвоєння та послідовна реалізація 
криміналістичних рекомендацій щодо планування та організації 
слідчих дій.

Випливаючи з задач, організаційні заходи мають ґрунтуватись на 
раціональному виборі, розміщення сил і засобів, спрямованих на
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створення та використання для досягнення цілей даного 
розслідування; при цьому організаційні заходи охоплюють підготовчі 
заходи, початкові слідчі дії, а також подальше розслідування та 
заключний етап слідства[3].

Отже, ефективність розслідування крадіжок, насамперед, 
обумовлена наявністю узгоджених і спланованих слідчих дій та 
оперативно-розшукових заходів. Організуюча роль у цій діяльності 
безпосередньо належить слідчому, який визначає пріоритетні 
напрямки даного розслідування, дає окремі доручення підрозділам 
дізнання органів Національної поліції України на проведення 
оперативно-розшукових заходів. При розслідуванні необхідно знати й 
застосовувати тактичні особливості проведення слідчих дій, 
важливим також є своєчасне проведення експертизи тощо. Окрім 
того, ефективне розслідування крадіжок, визначається вмінням 
слідчого використовувати допомогу громадськості. Тому, необхідно 
врахувати також можливості залучення громадськості у ході 
проведення слідчих дій, а також із метою профілактики крадіжок.

Протягом останніх років проблеми криміналістичної 
профілактики в сфері крадіжок набули виняткової актуальності в 
зв'язку з кількісними та якісними змінами в структурі злочинності, 
які характеризуються вдосконаленням способів здійснених крадіжок, 
підвищенням «професіоналізму» злочинців, а також їх технічною 
оснащеністю та зухвалістю при скоєнні даних злочинів. Тому 
необхідно звернути увагу на вирішення проблем становлення та 
розвитку криміналістичної профілактики, що сприятиме виконанню 
завдань щодо зменшення кількості крадіжок та позитивно 
позначиться на забезпеченні охорони майна громадян.
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